长春中级人民法院 高效执结涉1.67亿元股权案

起涉异地重大敏感金融案件资产处置、涉股权质押转让、涉1.67亿元大标的金融借款合同纠纷案件圆满执结完毕。

公司无力偿还银行1.67亿元 法院迅速办理相关股权冻结

「都市]

这起案件于2020年5月4日在长春中 院立案。债务人松原好友农业科技开发有 限公司因经营状况严重恶化,无力偿还债 权人吉林九台农村商业银行股份有限公司 长春分行(以下简称九台农商银行)1.67亿 元借款本金、利息及各项费用。九台农商 银行只能就已经办理质押登记的深圳市来 美居贸易有限公司持有的某宝科技集团有 限公司(曾用名:上海某信息技术服务有限 公司)35%的股权行使质押权,并对所得价 款优先受偿。此案引起了上级监管部门的 高度关注,中国人民银行、公安部、省高院、 省金融监管局均对本案发出督办意见。

执行立案后,承办法官明确了妥善力 理此案的重要性和处置股权的紧迫性,执 行团队梳理执行财产线索后,立即制定该 案执行预案,第一时间派人赶赴上海对股 权所在公司及注册登记机关上海市自由贸 易试验区市场监督管理局进行执行调查和 办理股权冻结。

按昭传统变现程序, 启动股权拍卖首 先要确定拟处置股权的参考价,如果采用 评估方式确定处置股权参考价,需要调取 大量股权所在公司财务会计账簿,周期漫 长而且费用高昂。

面对这种局面,承办法官果断组织申 请执行人、被执行人、质押人协商议定处置 股权参考价。经过对执行程序的释明和对 案件结果的预判,各方当事人在综合考虑自 身利益需求和对方原则底线的情况下,最终 议定处置股权参考价为167132753.98元。

拍卖股权时有人对拍卖提出异议 法官耐心答复和解释

案件即将讲入司法拍卖阶段 前,经调查了解,股权所在公司除 质押人外还有6个股东,根据《公司 法》相关规定,需要通知其他股东 是否愿意行使优先购买权。另外, 股权所在公司是受中国人民银行 监管的支付机构,股权转让中的受 让人须符合中国人民银行监管规 定条件。为此,承办法官分别向某 宝科技公司其他它6位股东发出优 先购买权通知书,同时在拍卖公告 中明确要求, 竞买人在竞买前须经 中国人民银行审核具备受让人资 格方能参与

7月3日,在该项股权所有优先 购买权人均未在规定期限内做出 行使优先购买权答复的情况下,长 春中院在淘宝网阿里拍卖平台发 布了司法拍卖被执行人深圳市来 美居贸易有限公司持有的某宝科 技集团有限公司35%股权的公 告。出乎意料的是,从公告发出次 日,不断有来自全国各地自称是 "先锋系"网借平台的涉刑事案件 被害人对拍卖提出异议。

承办法官随即接待了30余名 要求停止拍卖的案外人,及时把相 关事实和法律依据反馈给他们,并 耐心告知合法解决问题的途径 在得到明确的答复和耐心的解释 后,所有案外人均放弃提出对拍卖 的异议。

拍卖成功后 法官积极沟通快速将款项打到银行账户

8月3日,经公开拍买,该项股 权由天津某国际贸易有限公司以 最高价16713275398元音得.7个 工作日后拍卖尾款汇入法院指定

鉴于该案司法拍卖后,必须 完成两项办案程序后才能支付拍 卖款,即一是只有中国人民银行 对买受人受让股权的审批完成之 后才能进行股权过户,二是在拍 卖标的物实际过户之前不能发放 执行款。为此,执行团队与中国 人民银行审批部门保持每日沟

通,得知审批事项即将完成的消 息后,承办法官郭鹏和法官助理 苏航提前抵达上海 并在股权受 让人资格审批完成当日,立即办 理股权变更登记手续,执行款第 一时间打到了九台农商银行账 户,确保了金融服务发展得到及 时有效的发挥。

本案的成功办理不仅取得了 良好的社会效果,也为今后外理同 类案件中能够高效执行股权、妥善 化解风险提供了宝贵的经验

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

"冒充领导"实施电信诈骗 安图警方跨省抓捕9人

近日,安图县公安局经缜密侦 查、跨省作战,成功破获一起电信诈 骗案,抓获犯罪嫌疑人9人,扣押作案 手机10部、银行卡16张。

8月27日,安图县公安局刑侦大 队接到辖区群众朴某某报案称,嫌疑 人以冒充朴某某领导的方式,让其帮 助给别人转账为由,骗取朴某某人民 币10万元

为了尽快挽回群众损失,安图县 公安局立即成立专案组开展侦破工 作。通过对涉案资金的追踪,专案组 民警发现涉案资金经多级银行卡流 转后,在外省被大规模取现。经循线 追踪,专案组民警锁定该团伙主要活 动在宁夏石嘴山市。

9月1日,安图县公安局刑侦大队 与延边州公安局新型犯罪侦查支队组 成联合专案组前往宁夏查找犯罪嫌疑 人信息。经过5天的艰苦作战,辗转 宁夏多个地区, 专案组民警相继掌握



该团伙9名犯罪嫌疑人的基本情况。

针对9名犯罪嫌疑人分散在宁夏 石嘴山市各地,为确保抓捕工作万无 一失,专案组制定了详细抓捕计划。 分别于9月4日在石嘴山市平罗县成 功抓获5名犯罪嫌疑人;于9月14日在 石嘴山市大武口区成功抓获2名犯罪 嫌疑人;于9月15日在石嘴山市平罗 具成功抓获2名犯罪嫌疑人。

目前,9名犯罪嫌疑人均已被公

安机关采取强制措施,案件正在进一 步侦办中。

对此警方也提醒。在洗及转账。汇 款等,务必通过电话等途径核实对方 真实身份。交流中,如果不想太冒昧 地质疑对方,可以委婉询问对方一些 问题,比如单位的人或事,核实对方身 份。注意保护个人及单位信息,以防 被骗子掌握从而实施精准诈骗。/城市 晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

长春市市场监督管理局"十一"期间12315数据统计分析出炉

服务类投诉占总量一半以上

2020年"十一"期间,长春市市场 监督管理局全口径接收各类信息共 2005件。其中通过12315热线电话接 收1435件,占信息总量75.31%:通过 12315网络平台接收284件,占信息总 量14.16%;12345交办211件.占信息 总量8.84%;省市场监管厅12315转办 件75件,占信息总量3.74%。

据了解,2020年"十一"期间共接 收消费者投诉440件,其中商品类投诉 190件,占到投诉总量的43.18%;服务 类投诉250件,占到投诉总量的

商品类投诉前三名分别是:食品 44件;交通工具35件;服装、鞋帽23件。

服务类投诉前三名分别是:文化、 娱乐、体育服务49件;美容、美发、洗浴 服务45件:餐饮和住宿服务43件。

2020年"十一"期间共接收消费者 举报281件,其中商品类举报192件,占 举报总量的68.33%;服务类举报89件, 占举报总量的31.67%。

商品类举报前三名分别是:一般 食品43件,家居用品33件,药品21件。

服务类举报前三名分别是:餐饮 和住宿服务33件,销售服务13件,文 化、娱乐、体育服务10件。

预付费消费类主要问题有(1)商家 突然闭店,导致预付卡无法使用;②店 铺转让,商家不退款:③商家服务承诺 不兑现;④预付卡未标明有效期,商家 私自规定期限等。

目前,接收到的所有投诉、举报已 全部在第一时间内分派至处理单位并 按法定时限办理。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国石化"易享节"让江城狂欢嗨购不停

9月以来,中国石化吉 林市石油积极开展"易享 节"宣传,通过抖音直播介 绍明星产品、在客户群循 环播送优惠活动信息等, 营造氛围的同时扩大活动 影响力。各加油站便利店

确保商品丰富、库存充足, "易享节"专区及显眼的 "加一元多一件"标语吸引 越来越多的顾客进站购 物。截至10月11日,吉林 市石油"易享节"销售额同 比增幅107%。

中国石化吉林天然气分公司 开展节后安全检查工作

"双节"过后,为保证公 司安全生产工作稳定运行, 中国石化吉林天然气分公 司组织各安全分委会、母站 及车队,分四个小组对办公 楼用电、用气安全、承运商

车辆安全及母站生产安全 进行检查。对查出的问题 制定整改措施,落实责任人 和整改时间,确保检查落到 实处,为公司"持续攻坚创 效"行动保驾护航。

中国石化四平石油迎来"英城欢乐购"大奖客户 为持续攻坚创效再添新动力

10月10日中国石化 "易享节"当天,四平石油红 嘴加油(气)站迎来一位特 殊的顾客柴女十,她在四平 市举办的"英城欢乐购"活 动中获得一等奖。此次前 来就是兑换大奖所含的1万 元中国石化油卡和便利店

十足抵用券,柴女士表示, 她是中石化的忠实粉丝,兑 换券作为奖品的一部分实 在是太幸运了,又赶上"易 享节"活动,可以购买到中 石化便利店高质量超低价 的产品,会一如既往到中石 化加油、购物。

中国石化吉林天然气分公司 组织承运商开展应急演练

为加强安全管理,提高 应急处置能力,近日,中国 石化吉林天然气分公司组 织承运商开展加气站卸气 期间溜车拉倒加气柱应急 演练。通过演练,进一步增

强承运商驾驶员、押运员现 场应急处置能力,确保遇到 此类事件时有效采取应急 处置措施,避免发生财产及 人员伤亡,为"持续攻坚创 效"筑牢安全防线。

中国石化延边石油 推出柴油客户"加油送积分"优惠活动

在"持续攻坚创效"关 键时期,中国石化延边石 油为答谢广大客户的信任 和支持,对APP绑卡、使 用APP或小程序加油支 付的柴油客户推出"加油 送积分"优惠活动。范围 涵盖秋收用油网点站、点 对点网点站及市区站,不 同区域站点可获不同积 分,最高可兑换186倍积 分,用于兑换指定商品,该 活动获得广大司机的喜 爱。近日,在延边凉水加 油站,一柴油大客户利用 该优惠,用积分兑换了55 寸大彩电,客户表示在中 国石化加油放心又实惠。 延边石油有效提升客户黏 性,助力企业攻坚创效。

永吉消防救援大队监督员 深入重点单位开展灭火疏散演练

10月12日,永吉消防 救援大队监督员走进国信 商贸中心组织全体员工开 展灭火洮生疏散演练。培 训中,监督员对单位员工进 行了消防常识讲解,灭火器 使用方法、讲解了消防日常 管理的职责、内容,报火警 注意事项和火场逃生的自 我防护等知识。培训结束 后,大队监督员组织单位全 体员工进行了消防应急疏

散演练,单位提前制定了详 细的灭火逃生疏散演练方 案并做好了安排和部署,在 监督员的引导下,全体员工 用毛巾、手帕等随身物品捂 住口鼻、弯着腰有秩序迅速 地撤离至"安全地带"。演 练结束后,监督员对灭火逃 生疏散演练进行了总结和 讲评,指出了演练中存在的 问颗和不足。/城市晚报 全媒体记者 吕闯 报道

永吉消防救援大队 对粮库开展消防安全培训

10月12日,永吉消防 救援大队宣传员对辖区粮库 进行消防安全培训。培训 中,大队官传员从日常防火 巡查、扑救初期火灾、组织人 员疏散洮生等方面讲行了讲 解, 使单位员工懂得了发生 火灾事故如何拨打报警申 话,并就单位日常工作中遇 到的消防安全管理问题进行 了交流与探讨。培训结束 后,大队宣传员对单位负责

人提出要求:一是要高度重 视消防安全工作,确保各项 消防安全措施落实到位。 是要做好巡查检查,彻底消 除各类火灾隐患,确保单位 场所消防绝对安全。通过此 次培训,讲一步提高了该单 位负责人及员丁的消防安全 意识和防控火灾的综合能 力,推动了消防工作深入开 展。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道